
Jogerős ítélet a Generál perben

Megkapta a bükkösdi Önkormányzat a Legfelsőbb Bíróság felülvizsgálati döntését, amelyet az Arató József 
vezette Generál Sportegyesület és a Bükkösdi Önkormányzat perében meghozott.

A  legfelsőbb  Bíróság  helybenhagyta  a  másodfokú,  ítéletet,  ami  azt  jelenti,  hogy  az  Arató  József  által 
követelt értékeket pénzben kell megváltani, 17 millió forintot, és annak kamatait kell megfizetni.  Továbbra is 
azt gondolom, - fűzi e tényhez véleményét Budai Zsolt, - hogy ez a döntés jogszerű, de nem igazságos, és még 
akkor  is  ezt  mondom,  amikor  tudom,  hogy  ez  biztosan  sok  embernek  nem  tetszik.  Azért  nem  tartom 
igazságosnak,  mert  ilyen  alapon  minden  egyes  ember,  aki  ezen  értékek  létrehozásában  feladatot  vállalt, 
beadhatná a követelését a ráeső tulajdonrészre.

Ez igen nagy terhet ró az Önkormányzatra.  Természetesen nincs a kasszában annyi pénz, amiből fizetni 
lehetne, ezért a testület döntése alapján hitelfelvétellel kell azt megszerezni. Aki figyeli a híreket, tudja, hitelt 
ugyan adnak a bankok, de igen drágán, azaz magas kamattal, ami újabb teher lesz.
− A hitel  a bükkösdi Önkormányzat  mozgásterét,  lehetőségeit  10 évre meghatározza,  10 évig jelentős 

költségvetési korlátozást jelent kiadási oldalon, - mondja a polgármester. - Valószínűleg elkerülhetetlenek 
lesznek a lakosság számára kedvezőtlen,  vagy éppen hátrányos döntések,  intézkedések meghozatala.  Pl. 
muszáj  lesz  adót  emelni,  vagy  a  szociális  kiadásokat  kell  jelentősen  megrövidíteni.  Az  állami 
finanszírozásból ezt nem lehet kifizetni, mivel az az összeg kizárólag kötelező feladatok ellátására költhető.

− Elmondtam már, hogy egy egyesület tagokból áll, választott elnökség vezeti. Az elnökség és a tagok 
között a lakosság által megbecsült bükkösdiek is vannak jelentős számmal. A per folyamatában próbáltam 
velük megértetni, hogy jogukban állna Bükkösd számára kedvező döntést hozni, - pl. leszavazni azt, hogy 
Arató József ekkora összeget követeljen a falutól, vagy akár olyan határozatot is megszavazhattak volna, 
hogy figyelemmel az önkormányzati finanszírozás problémáira, Arató József gyakoroljon méltányosságot, 
és  érje  be  kevesebbel.  De  nem  tették  meg,  nem  akadályozták  meg,  hogy  pár  ember  egyéni 
érdekérvényesítésének, anyagi jólétének biztosítására kelljen az önkormányzatnak a lakosság egészét sújtó 
módon fizetnie. Még mindig hozhatna a tagság ilyen döntést, hiszen bárkiben joggal merül föl a kérdés: ha 
eddig nem kellett Arató Józsefnek a pénz, akkor éppen most miért lett fontos?

− Hangsúlyoznom  kell,  hogy  komoly  erkölcsi  felelősség  terheli  a  Generál  tagságát  és  elnökségét, 
különösen a bükkösdi illetőségűeket, hogy Arató József egyéni érdekeit képviselik egy egész falu érdekével 
szemben! Mindenkinek tudnia kell, ha felvesszük a hitelt, az 10 éven keresztül  havonta 2,5 millió forint 
törlesztését jelenti! Ezt minden hónapban ki kell fizetni a banknak. Senki ne lepődjön meg, ha jön majd a 
„bükkösdi  megszorító  csomag”.  Végig  lehet  gondolni,  mit  tehetünk?  Pl.  kapcsoljuk  ki  a  közvilágítást? 
Nyilván nem lehet. De pl. eddig a szemétszállítás ingyenes volt, - ennek mondjuk megfizettetjük az árát. De 
nyilván ez sem lesz elég.  Ha tehát itt több pénzt kell a lakosoknak befizetni,  ne a polgármestert,  ne az 
önkormányzatot okolja ezért, hanem azokat a bükkösdi egyesületi tagokat, akiknek nem ez a lényeg, hanem 
Arató József tetszésének elnyerése, boldogulása.

− Az is „jópofa” dolog, - zárja a hangos gondolkodást Budai Zsolt, - hogy néhány tag és elnökségi tag azt 
mondja,  hogy  lemond.  Lemondani,  -  főként  utólag?  Hát  miféle  gondolkodás  ez?  Nyilván  szégyellik  a 
döntésüket. Szégyellhetik is. Utólagos  lemondással nem lehet elkerülni a felelősséget, nem lehet elbújni a 
szomszéd, a nyomorgó utcabeli elől, ha fölteszi a kérdést: miattad kell többet fizetnem, miattad nem kapok 
segélyt, hogy gondoltad ezt? Mert sajnos, ezt az iszonyatos pénzt a falu lakói fogják kiizzadni magukból. És 
ezen az sem segít, ha a tagság erkölcsi megítélése olyan lesz, amilyet megérdemelnek, - mert attól még a 
bükkösdieknek kell fizetni. ■ S. E.

Értesüljön falunk híreiről! 

VII. évfolyam 2. szám. 2011. FEBRUÁR Megjelenik havonta. Ingyenes!

Bükkösd Község Önkormányzatának hivatalos lapja
Bükkösdi Hírlap
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A települési képviselők jövőbeni tervei.

5. rész: beszélgetés dr. Bencze Bélával

− Bükkösdi  vagyok,  itt  születtem.  Pécsett 
dolgozom,  naponta  utazok  a  munkahelyemre.  Sok 
helyre hívtak már dolgozni,  de én nem is gondolok 
arra, hogy ne Bükkösdön éljek, - a pécsi munkahely 
viszont könnyen megközelíthető innen.
− Mi az, amit ennyire szeret a faluban?
− Minden ideköt: a gyerekkorom, a barátaim, az 
emlékeim, a lakókörnyezetem, vagyis minden, amitől 
az otthon - valódi otthon!
− A  falu  szeretete  miatt  jelöltette  magát 
képviselőnek?
− Nem,  én  nem  gondoltam  soha  arra,  hogy 
képviselő  legyek.  Az  előző  ciklusban  sokan 
megkerestek, hogy szerintük jó lenne, ha indulnék, és 
mivel sokan szóltak, komolyan kellett vennem ezt az 
igényt.  Utána  néztem  az  önkormányzati  munka 
lényegének  is,  és  úgy  döntöttem,  indulok  a 
választáson.
− Nem csalódott a munkában?
− Inkább  azt  mondom,  ez  nekem  újdonság, 
másfajta  munkamódszer,  mint  amilyenhez  eddig 
hozzászoktam.  Az  én  munkahelyemen  abszolút 
hierarchikus  rendszer  uralkodik,  parancsot  kell 
teljesíteni,  -  a  képviselői  tevékenységet  pedig  a 
konzultáció,  a  vita,  egyeztetés,  az érdekek és  érvek 
ütköztetése  jellemzi,  amit  meg  kellett  szoknom,  de 
kifejezetten tetszik. Ez tulajdonképpen csapatmunka, 
bár  persze  vannak  helyzetek  és  döntések,  amikor 
tisztázni kell magamban, hogy kit képviselek, pl. egy 
utca, egy korcsoport érdekeit?
− És kit képvisel a legtöbbször?
− Én  semmilyen  pártnak  nem  vagyok  tagja, 
nyugodtan  mondhatom,  a  józan  belátás  és  a  falu 
érdeke,  ami  alapján  dolgozom,  és  persze,  nagyon 
komolyan veszem azt az esküt, amit mint képviselő 
tettem.
− A másodszori indulás automatikus volt?
− Nem,  nem!  Most  se  gondoltam  rá,  hogy 
indulok,  de  a  polgármester,  a  képviselők,  sőt,  a 
korábbi képviselők is megkerestek, hogy jelöltessem 
magam, és ismét sok bükkösdi is biztatott erre.
− Ez a munkája elismerését is jelenti...
− Tagadhatatlan.

− Van  olyan  vezérfonal,  ami  mintegy 
meghatározza a képviselői magatartását?
− Tudja,  én  Robert  Kennedy  mondásával 
azonosulok  teljes  egészében  (R.  John  Kennedy,  az 
1963-ban  Dallasban  meggyilkolt  legendás  elnök 
öccse  volt,  aki  fivére  kormányában  igazságügyi 
miniszterként dolgozott)  Ő ezt mondta: „Egyesek úgy  
nézik  a  dolgokat,  ahogy  vannak,  és  azt  kérdezik,  
miért?  Én  úgy  nézem  a  dolgokat,  ahogy  azoknak  
lenniük kellene, és azt kérdezem, miért ne?” Másképp 
fogalmazva:  azért  vagyok  képviselő,  hogy  mindent 
megtegyek azért,  hogy a legoptimálisabb változások 
bekövetkezhessenek.  Ha  nem  így  állnék  hozzá,  mi 
értelme volna az egésznek?
− Mi az a változás, amit szeretne elérni?
− Az  egyik  legfontosabb  célom  a  csatornázás 
volt,  -  annak  építése  most  van  folyamatban.  Ami 
pillanatnyilag a legnagyobb szívügyem, az a templom 
rendbehozatala, mielőtt helyrehozhatatlan károk nem 
keletkeznek az épületben. Ez egy copf stílusban épült 
műemlék,  a  maga  nemében  páratlan  épület,  ilyen 
nagy  és  szép  templom  nincs  a  régió  egyetlen 
falujában sem. Tehát ezért is tenni kell érte valamit, - 
de  azért  is,  mert  ebben  az  állapotában  méltatlan  a 
fontos  családi  események  (esküvő,  keresztelő, 
gyászmise)  megtartására.   De  persze  vannak  a 
mindennapi  életünket  érintő  szívügyeim  is,  pl.  a 
vízelvezető  árkok  rendbetétele,  és  a 
környezetvédelem.  Ezt  össze  kéne  kötni  a 
geotermikus  energia  felhasználásával.  Minden 
szakember  azt  állítja,  Magyarország  egyik  igazi 
kincse  a  meleg  vizes  forrásai,  és  tudjuk,  a 
közelünkben  találtak  meleg  vizet.  Szigetváron  és 
Szentlőrincen ezt kommunális  célokra is használják. 
Ha  sikerülne  meleg  vizes  forrást  találni,  és  azt 
felhasználni  mondjuk,  a  középületek,  de  akár  a 
lakóházak  fűtésében is,  óriási  dolog lenne.  Mert  ne 
csukjuk  be  a  szemünket:  a  pécsi  távfűtésre  szinte 
teljesen  kiirtották  már  a  környező  erdőket,  -  és 
egyébként  a  fafűtés  is  környezetszennyező.  Persze, 
tudom,  hogy  ez  horribilis  pénzbe  kerül,  de  uniós 
forrásból  talán  sikerülne  mégis  megvalósítani.  Ez 
óriási eredmény volna nekünk és a környezetnek is! ■
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Változnak a közmunka 

feltételei

Mint  közismert,  a  közmunka  feltételei  jelentős 
mértékben  megváltoztak.  Ezért  február  közepén 
minden  segélyezettet  meghívtak  a  Polgármesteri 
Hivatalba,  ahol  a  Baranya  Megyei  Munkaügyi 
Központ  Szentlőrinci  Kirendeltségének  vezetője 
tájékoztatta a tudnivalókról az érintetteket.

Az, hogy a korábbi RÁT „bérpótló támogatás” lesz, 
nem  sokat  jelent  a  tartós  munkanélkülieknek.   Az 
azonban  lényeges  változás,  hogy  mindenkinek  30 
napot kell dolgoznia annak érdekében, hogy kaphassa 
a  28.500  forintos  segélyt.  Jelenleg  60  személyt  tart 
nyilván  a  Hivatal,  mint  közmunkást,  ez  a  létszám 
várhatóan 80 főre emelkedik majd.

A  jelentős,  mondhatni,  brutális  változás,  hogy  a 
munkavégzés csak 4 órás lesz, és az érte kapott pénz 
alig haladja meg a segély összegét. 
− Ez az összeg az éhenhaláshoz is kevés, - mondja a 
polgármester,  -  nyugodtan  lehet  azt  mondani,  hogy 
kötelező  munka  –  ingyen  pénzért.  Nagyon  nehéz 
helyzetben vannak a munkanélküliek, de tudniuk kell, 
hogy  az  Önkormányzat  mindent  elkövet,  hogy 
megfelelően tudjon segíteni, legalább azzal, hogy úgy 
igyekszik  megszervezni  a   munkát,  ahogy  a 
legoptimálisabb az érintetteknek, nehogy elveszítsék a 
segélyt, hiszen sokaknak az az egyetlen bevételük.
Lényeges  változás  az  is,  hogy  vállalkozóknál  is  el 
lehet végezni a kötelező közmunkát. Március elejétől 
nyilvános,  kit  milyen  munkára  osztottak  be.  Erről 
mindenki személyre szóló értesítést is kap.
− Miközben  igyekszünk  figyelembe  venni  az  egyéni 
kéréseket,   ez  természetesen  nem  jelenti  azt,  hogy 
mindenki  megelégedettségét  váltja  ki  a  beosztás.  80 
ember  munkájának  megszervezése  nem  könnyű 
feladat!  -  mondja   Budai  Zsolt,  -  Nyomatékosan 
figyelmeztetek most is mindenkit:  ha a munkavégzés 
ideje alatt munkaképtelenség áll fenn, más időpontban 
nem tudjuk megoldani az alkalmazást, és ez azt jelenti, 
az illető elesik a segélytől! Aki alkalmi munkát végez 
vállalkozónál,  az  ott  végezheti  el  a  30  nap  kötelező 
munkát. 

Azzal zárja a polgármester a tájékoztatást, hogy ez 
a  helyzet  igen  sok  problémát  jelent  a 
munkanélkülieknek  az  eddig  megszokott  magasabb 
jövedelem kiesése  miatt,  de  az  önkormányzatnak  is, 

hiszen óriási  közterületet  kell  rendben tartani,  egyéb 
feladatokat  is  színvonalasan  oldottak  meg 
közmunkásokkal,  amit  most  nem  lehet  megtenni, 
hiszen  az  állam  nem  ad  rá  pénzt,  -  az 
önkormányzatnak pedig nincs és nem is lesz rá kerete. 
■

Lemondás a Szociális 

Bizottsági tagságról

Tájékoztatom a tisztelt lakosságot, hogy 3. hó 10. 
napjával lemondtam a Szociális Bizottságban betöltött 
tagságomról.  Az  elnöki  tisztséget  Szabó  Zoltán 
képviselő lemondása óta töltöttem be.  A választások 
után felkértek, hogy folytassam, akkor ezt vállaltam .

Úgy gondoltam azonban, hogy ez is, mint sok más 
szerepkör a bizalmon és a kölcsönös tiszteleten alapul. 
Olyan dolgok történtek, amelyek hatására a lemondás 
mellett döntöttem. Egyrészt a szórólapban megszólalt 
„belső  hang”  szerint  nem vagyok  valóban  humánus 
ember.  Persze  ezt  én  nem  így  érzem,  csak  az 
önérzetemre  sértő,  hiszen  a  legjobb  tudásom szerint 
igyekeztem  a  szociális  ügyekkel  foglalkozni. 
Fontosabb,  hogy  miután  kifejezetten  javasoltam 
neveket  a  bizottság  tagságába,  annak  ellenére  az 
általam  javasolt  emberek  egyike  meg  sem  lett 
kérdezve.  Ráadásul  a  bizottság  külsős  tagjait  a 
bizottságnak  kellett  volna  jelölni,  de  ez  nem  így 
történt.  Ezen persze túl lehetett  volna lépni, hiszen a 
bizottság  egyik  tagjával  sincsen  személyesen 
problémám.  Itt  az  eljárás  ellen  volt  kifogásom.  Az 
viszont  komolyabb  indok,  hogy  fontos  szociális 
kérdésekben,  mint  pl.  a  szociális  étkeztetés,  a 
fizikoterápiás  ellátás  vagy  a  szociális  rendelet 
módosítása, a bizottság nem volt megkérdezve. Persze 
ez nem kötelező, de nekem sem kötelező benne részt 
venni.  Fontos  a  pár  ezer  forintos  egyszeri  segélyek 
eldöntése, de a rendelet előkészítés lenne a bizottság 
igazi  feladata.  Viszályosnak  éreztem  azt  is,  hogy  a 
lakosok  hozzám  jönnek  fellebbezést  megíratni, 
esetenként a saját magam által aláírt határozat ellen is. 
Ezt az anomáliát is feloldja a lemondásom. Az a hab a 
tortán,  hogy  német  kisebbségi  elnökként  egyáltalán 
nem  vehettem  volna  részt  semmilyen  bizottságban, 
mert az összeférhetetlen. Most ez is megoldódott.

Köszönöm a  bizottság  tagjainak  a  közös  munkát. 
Tislér  Andreának  külön köszönöm a  mindig  korrekt 
előkészítő munkáját! ■ Volcsányi Gábor
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FEBRUÁRI HÍREK AZ 
ISKOLÁBÓL

Összeállította: Heffner Anna

  KISTÉRSÉGI NÉMET NEMZETISÉGI 

  VERSMONDÓ VERSENY

Idén  február  2-án  rendezték  meg  Szentlőrincen  a 
kistérségi német nemzetiségi versmondó versenyt. Szép 
eredményeket értek el a bükkösdi iskola diákjai. Kunczt 
Bianka (4. osztály), Kiticsics Zalán (5. osztály) és Peti 
Gerda (6. osztály) első helyezést ért el,  Freifogel Bea 
(3.  osztály)  és  Pető  Nikolett (6.  osztály)  harmadik 
helyezést ért el. 

  FARSANGI BÁL

Vidám hangulatú jelmezes felvonulással és táncbemu-
tatóval vette kezdetét az iskola farsangi bálja, amelyet a 

Szülői  Munkaközösség rendezett  február  11-én  a 
bükkösdi Sportcsarnokban. 

A gyerekek mulatsága után este a felnőttek báloztak. A 
jótékonysági bál bevételét a  Szülői Munkaközösség az 
iskola  diákjaira,  valamint  a  gyermeknapi  programokra 
fordítja. Az iskola vezetősége ezúton mond köszönetet a 
bál szervezőinek és szponzorainak: az  Arany Oroszlán 
Gyógyszertárnak,  a  BALA Bt.-nek  (Babi  Bolt),  Bognár 
Jánosnénak  (Gyöngyi  Boltja),  a  Bükkösd  Holnapjáért 
Egyesületnek,  a  Bükkösdi  Horgász  Egyesületnek,  a 
Bükkösdi Polgárőr Egyesületnek, Gacska Mihálynénak, 
Guth  Ferencnének,  a  Helesfai  Boróka  Otthonnak, 
Kesztyűs  Zsoltnénak,  Krémer  Zsanettnek,  Kósa 
Pálnénak,  Litter  Jánosnénak,  Locskai  Tibornénak,  a 
Natur Plusz Kft.-nek, a Szentlőrinc-Ormánság Takarék-
szövetkezet és a T-comnak.

Zrínyi Ilona matematikaverseny
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10 bükkösdi diák vett részt  a Zrínyi  Ilona matematika-
verseny  területi  fordulóján  Szentlőrincen.  Makkai 
Richárd 3.  osztályos,  Kunczt  Bianka 4.  osztályos, 
Gyenis Balázs,  Kiticsics Zalán és  Molnár Dániel 5. 
osztályos,  Nagypál  Tamás,  Orsós  Dávid és  Pető 
Nikolett 6.  osztályos,  Paleszter Dominik 7.  osztályos 
és  Tarr  Bertalan 8.  osztályos  tanuló  oldotta  meg  a 
versenyfeladatokat. (Helyezéseikről lapzártáig még nem 
érkezett eredmény.)

  DIGITÁLIS OSZTÁLYNAPLÓ
Digitális  osztálynapló  kivitelezését  tervezi  a  SZONEK 
Bükkösdi  Általános Iskola  és Óvoda Tagintézménye a 
felső tagozaton. Ez azt jelenti, hogy azok a szülők, akik 
megadják e-mail címüket az iskolának, írásban kapnak 
tájékoztatást  gyermekük  tanulmányi  előmeneteléről 
(osztályzatairól,  dicséreteiről,  elmarasztalásairól, 
hiányzásairól).  Kérjük,  hogy  a  digitális  napló  iránt 
érdeklődő  szülők  küldjék  el  nevüket,  e-mail-címüket  a 
bukk_isk@freemail.hu címre.

  MACKÓNAP AZ ÓVODÁBAN

Az alsó  tagozat  diákjai  az  óvodában  vendégeskedtek 
február  25-én  az  ovi  hagyományos  Mackó  napi  záró 
rendezvényén.  A  gyerekek  műsorral  kedveskedtek 
vendéglátóiknak.  Ezután  a  mackórajzokból  készült 
kiállítást  tekintették  meg  és  a  legjobb  rajzok  készítői 
átvehették  az  óvoda  ajándékait.  Díjazottak:  1. 
osztályból:  Bogdán Dominik, Kiss Viktória, Gondoss 
Szilárd; 2. osztályból: Szemán Lili, Hegyes Éva, Orsós 
Adrienn;  3. osztályból  Bucsai Gréta, Bogdán Patrik,  
Szegő Nikolett; 4. osztályból: Kiskőrösi Máté, Bogdán 
Olivér, Bogdán Szilveszter, Baumgartner Elemér.

  KOSÁRLABDA
Február 16-án Szigetvárott rendezték a 4. korcsoportba 
tartozó lányok kosárlabda döntőjét. A bükkösdi csapat 3. 

helyezést  ért  el  ezen  a  versenyen.  A  csapat  tagjai: 
Borbás  Vivien (8.  oszt.),  Bibity  Vivien,  Freifogel  
Eszter, Gondoss  Alexandra,  Kiss  Eszter,  Mihály  
Anna (7.  oszt.),  Peti  Gerda,  Pető Nikolett (6.  oszt.), 
Pfeiffer Petra (5. oszt.)

  JAKABHEGYALJA KUPA 

  ÜGYESSÉGI VERSENY
8  tanuló  vett  részt  február  28-án  a  Kővágószőlősön 
megrendezett ügyességi sportversenyen. A 2. osztályos 
Szemán Lili és  Strausz Áron,  a  3.  osztályos  Orsós 
Szabina és  Bogdán  Patrik,  a  4.  osztályos  Sárközi 
Katrin, Bogdán Olivér és Kiskőrösi Máté, valamint az 
5.  osztályos  Pfeiffer  Petra a  3.  helyezést  hozta  el  a 
csapatversenyről.

  KISTÉRSÉGI HELYESÍRÁSI 

  VERSENY

A SZONEK Ifjúsági Úti intézményegységében tartották a 
kistérségi iskolák helyesírási versenyét február 28-án. A 
7. osztályos diákok között Bibity Vivien 2. helyezést ért 
el,  az  ötödikesek  között  pedig  Kiticsics  Zalán 3. 
helyezett lett.

  ORSZÁGOS KOMPETENCIAMÉRÉS

Szép  eredményt  értek  el  a  bükkösdi  iskola  tavalyi  4. 
osztályos  diákjai  a  2009-2010.  tanév  országos 
kompetenciamérésén. A tesztek az olvasási, az írási, a 
számolási és a gondolkodási képességek kiépültségét, 
begyakorlottságát  mérték.  A  gyerekek  eredményeit  az 
országos átlaggal összehasonlítva az alábbiakat olvas-
hatjuk:

Kompetencia
Országos 
átlag

Tavalyi 
bükkösdi 4. 
osztály

Olvasás kiépültsége 85 85
Írás minősége 71 62
Írás begyakorlottsága 49 54
Számírás 95 97
Mértékegység-váltás 65 74
Összeadás 98 99
Kivonás 92 94
Szorzás 97 96
Osztás 94 96
Rendszerezés 61 66
Kombinálás 63 62

Iskolánk  március  15-ei  ünnepélyére  2011.  március 
11-én délelőtt 11 órai kezdettel került sor a bükkösdi 
Művelődési házban.

„Ott áll majd a krónikákban neved 

pesti ifjúság...” (Irínyi József)
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NymTIT Gyorsinfo – 2011. 02. – A nyugat-mecseki települések hírei

Véget ért az NyMTIT-ben érintett négy település kálváriája a vízellátás terén. Az érintett települések egyezségre  

jutottak a Tettye Forrásház Zrt-vel, február 1-től az ivóvíz-szolgáltatást ők végzik a Pécsi Vízmű Zrt. helyett.

Bakonya

A  képviselő-testület  elfogadta  a  település  2011.  évi 
költségvetését.

A  településen  február  28-án  került  megrendezésre  az 
RHK Kft. munkatársai által szervezett tájékoztató előadás.

Boda

Február  14-én  megkezdődött  az  NyMTIT 
tagtelepülésein  végigvonuló  tájékoztató  körút.  A 
nyitóelőadást  Dr.  Kereki  Ferenc,  az RHK Kft.  ügyvezető 
igazgatója  tartotta,  majd  Szabó  Attila,  az  RHK  Kft. 
kommunikációs  vezetője  a  helyben  kiosztott  és  kitöltött 
kérdőívek  alapján  összehasonlítást  tett  az  ott  kapott 
eredmény, az EU, valamint a 2009-es közvéleménykutatási 
adatok között.

Cserdi

A  képviselőtestület  elfogadta  a  település  2011.  évi 
költségvetését.

Elkészült  a  település  óvodájának  ÁNTSZ  engedélye, 
ennek  birtokában  elkezdődhetnek  a  kivitelezési 
munkálatok.

Kállai Ernő kisebbségi ombudsman baráti látogatást tett 
a  településen,  megbeszélést  folytatott  a  képviselőtestület 
tagjaival,  ezután  rövid  sétát  tett  a  faluban,  ahol  a  cserdi 
lakosokkal is találkozott.

Cserkút

A képviselőtestület megtárgyalta és elfogadta a település 
2011.  évi  költségvetését.  Elszámolásra  került  a  „Norvég 
Alap” által támogatott beruházás költségvetése is.

A  településen  február  21-én  került  megrendezésre  az 
RHK Kft. által szervezett tájékoztató előadás.

Helesfa

A  képviselőtestület  megtárgyalta  és  jóváhagyta  a 
körjegyzőség és az önkormányzat 2011. évi költségvetését, 
melyet  alapvetően  a  takarékos  gazdálkodás  jellemez.  Az 
idei  évi  tervek  között  szerepel  a  megkezdett  nagy  tó 
beruházás befejezése, néhány kisebb volumenű beruházás, 
mint  például  garázsépítés,  a  betonjárda  és  az  árokrézsű 
felújítása,  egy  szoborpark  létrehozása,  valamint  kisebb 
gépek vásárlása. Alapfeladat lesz az önkormányzat meglévő 

értékeinek  állagmegóvása,  karbantartása,  valamint  a 
visszafogott működési költségek biztosítása.

Hetvehely

A  képviselő  testület  megtárgyalta  és  elfogadta  a 
település 2011. évi költségvetését.

Zajlik  a  közbeszerzési  eljárás  a  szennyvízberuházás 
kivitelezési munkálataival kapcsolatban.

Február  elején  a  település  polgáraiból  álló  csoport  – 
kiegészülve  Szentkatalin  és  Okorvölgy  községek 
közbiztonságáért tenni akaró lakosokkal – megalakította a 
Hetvehelyi  Polgárőr  Egyesületet.  A  32  fős  alapítótagság 
Gyenei Jánost választotta meg elnöknek.

A  településen  február  17-én  került  megrendezésre  az 
RHK Kft. által szervezett tájékoztató előadás.

Kővágószőlős

A képviselőtestület 2011. évi tervei között szerepel az 
általános  iskola  udvari  térburkolatának  elkészítése, 
parkolók  kialakítása,  valamint  az  óvoda  játszóterének 
felújítása.
A  Zsongorkő  Baráti  Kör  szervezésében  metszési 
bemutatóra  és  szakmai  beszélgetésre  került  sor  február 
utolsó  vasárnapján,  sokan  érkeztek  az  NyMTIT-es 
tagtelepülésekről is.
A településen február 21-én került megrendezésre az RHK 
Kft. által szervezett tájékoztató előadás.

Kővágótöttös

A  Kővágótöttösi  Falufejlesztő  és  Környezetvédő 
Egyesület  tagjaiból  álló  küldöttség  látogatást  tett  a  pécsi 
Orgona Építő Manufaktúránál. A látogatás célja a település 
felújítás  alatt  álló  orgonájával  kapcsolatos  munkák 
megtekintése volt.

Elfogadták a körjegyzőség és a település 2011. évi 
költségvetését,  valamint  eldőlt,  hogy  módosítják  a 
Helyi Építési Szabályzatot és a rendezési tervet. ■ 
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